-

e
31

.0

el
L

B /] O stodir 1x48x148 K18¢/¢ 610

stodir 48x148 K18¢/¢ 610

stodir 48x148 K18¢/¢ 610 a
ggg;“;’;;g::“ med Z8/63Nc200 N\ Vinkill 90x90x80x4 5 ¢/c610 Géifkladnig
. negldur med kambsaum & /40 22 mm golfspénaplstur
Skénegling stoda i reim 2ZN34/90 (47} 7x6 stk. ATH! annar hver vinkill /)
hiver hlid eda i gegnum reim \ er festur | fétreim med mdrboita
fotreim gegnvarinn L8/148 M12x190 ¢/¢1220
/ T
\ z . ’ "
/ Skanegling stoda i reim 2N34/90 (4”) I
Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/c610 o hvor hlid eda T gegnum reim
negldur med kambsaum 4740 PR
2x6 stk. ATH! annar hver vinkill Hierupappi a milfd timburs og sfeypu

er festur 7 fotreim med marbolta
A~ L8x223 T24 ¢ 610
M12x190 ¢/¢1220 —/ "~ minnst 90 golfbifar
M12x190 ¢/¢ 610

Marbottar. Bordypt min. 145
Undir bottard skat setja
M12x190 ¢/¢ 610 40x4Oxbmm stalplatu.

M{rbaitar. Bordypt min, 145
Undir boltard skal setja
stodir 48x148 ¢/c 610

40x40xtmm stalplotu.
12 mm plotukizdning 0SB

negting samkvamt skyringum Bora skal 2stk @25mm got

> i hvert sperrubil T efri bran
eda ras med flugnaneti fyrir [oftun baks

sperrur&8x198 T24c 610 undirbak / kl2dning 12,5 mm OSB/3-ptotur sperrurd8x198 T24¢ 610

undirbak / kizdning 12,5 mm OSB/3-platur Negling skv. skyringum

Negling skv. skyringum

skammbitar38x145 T24¢ 610
Gotfkl2dnig

22 mm gdifsponaplotur

Bordabolti P=12mm, L=100mm

1 Stk BMF90-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubil. Negling
40/40 kambsaumur,

hvoru megin eda i gegnum reim

LBx223 724 ¢ 610
golfbitar

) 8 sth. { sperruy,
8 stk i bita, boltad i num vinkil
og reim m/burdabolfa ¢/¢1220
skanegling 2 N 34/100

Breytingar.

stodir 1x48x148 K18c/c 610
Reim 48x223 fest i uppistodur N

med fronskum skrifum 2x8x120
i hverja stod
hurd

Golfbiti 48x223 negldur 1 uppistodu bar sem vid &

,.{ Nr.: Lysing: Dagss.:

med 3 stk 4" galv.ndglum bar sem biti leendir & reim
12 mm 0SB plotukladning er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
negling samkvamt skyringum ireimog 2x3 stk i golfbita.

e
SRR

BMF-ankeri 48x320mm

>

sperrurk8x198 T24¢ 610 \

kantbiti 48x148 felldur inn i

undirbak / kladning 12,5 mm OSB/3-plotur burdargrind og festur med 4N34/100 ' NA-N0.
Negling skv. skyringum { adrahverja stod, og fronskum skrofum i Dagss: 04-09-98
2x12/120mm i adra hverja stod
kal 3stk #25mm got
i hvert sperrubil § efri bran Kvarbi: 1:20
eda ras med flugnaneti fyrir loftun Paks

1 Stk BMF90-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubil. Negling

40/40 kambsaumur,

8 stk. | sperry,

B stk ibita, boltad | (ﬁ num vinkil
0g reim m/bardabolta ¢/c1220

D 8 B 1 . O Hannad: STJ Yfirfarid: STJ
S

Teiknad: BAR
. O Bitar 48x223 T24

ean?;lr“sskpaenrergld|r i sperrur Teikningﬁr' BZ'O
skanegling 2 N 34/100 3 enda . ,
o Burdarvirki, hlutamyndir

skénegling 2 N 36/100 —— | &

hvoru megin eda gegnum reim

sperrur

48x198 T2Lc 600

Biti 48x225

kl@dning 12,5 mm OSB/3-plotur

2 Stk. Gataplotur & sperruskeyti
Neglmg skv. skyringum

220x120x15

Negling LG/LO kambsaumur,
10410 stk. & plotu

Bora skal 2 stk #25mm gét

i hvert sperrubil T efribrin

fyrir loftun baks, 1 gotin skal tagdur
Zémm barki og lagdur upp undir kl@dningu

undirbek ja/kl@dning 12,5 mm 0SB/ 3-Pakplotur

Falkahraun 10 Hafnarfirdi

Golfbiti 48x223 negldur | uppistddu bar sem vid 3

med 3 stk 4" galv.noglum Par sem biti leendir & rein\
er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40 o

i reim og 2x3 stk i goifbita.

GRAVIS  enf A

. y Kt:660398-3519 GRAVIS
L S,

| Kaplahrauni 15 220 Hafnarfir

BMF-ankeri 48x320mm /

Kantbiti 48x148 felldur inn

burdargrind og festur med 4N34/100

i adrahverja stod, og franskum skrifum |
2x12/120 1 adrahverja stod ¢/c 610

Bdtar 48x223 T24
a milli sperra
endar skanegtdir i sperrur

skanegling 2 N 34/%00 3 enda

BMF-skor 48x136mm

Pakgluggi Velux, festing i samradi vid honnud
Vardandi fragang ;3 serteikningu arkitekts

sperrurk8x198 T24c¢ 610

“,ﬁ wAR: J.fmod@é
Té %Y | 5:555-3783 fax.555-2873
Styrking kringum Velux-glugga 801G | Stefén Jorundsson TFI kt 2301457099 O
+ s }(/ /fc,«/ %/}/ cree e

\)\




